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INTERVENCIÓN DEL COMISIONADO JOEL HERNÁNDEZ, PRESIDENTE DE LA COMISION INTERAMERICANA DE DERECHOS HUMANOS, EN EL TEMA 4 DE LA AGENDA DEL 45 PERIODO DE SESIONES DEL CONSEJO DE DERECHOS HUMANOS
              
23 de septiembre de 2020
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La Comisión Interamericana de Derechos Humanos, órgano principal de la Organización de Estados Americanos, continúa dando un seguimiento muy cercano a la situación de derechos humanos en Venezuela. 

La Comisión Interamericana reitera que Venezuela atraviesa por una grave crisis institucional por la injerencia del Poder Ejecutivo en las otras ramas del Poder Público. La prolongación indefinida del estado de excepción, la suspensión de los poderes de la Asamblea Nacional democráticamente electa, la falta de independencia judicial, la extralimitación de funciones de la Asamblea Nacional Constituyente, y la ausencia de garantías para la celebración de elecciones competitivas y plurales evidencian una clara alteración del orden constitucional. A juicio de la Comisión Interamericana, esta situación ha derivado en la ausencia de un estado de derecho y ha profundizado la crisis de derechos humanos en el país. 

En este punto de la agenda, la Comisión desea resaltar tres aspectos: 

Primero, la Comisión Interamericana coincide con los hallazgos de la Alta Comisionada para los Derechos Humanos y de la Misión Independiente de Determinación de los Hechos. Esta circunstancia nos alienta a buscar alianzas y crear sinergias para poner a disposición de los mecanismos de la ONU el trabajo realizado por la Comisión.
 
Segundo lugar, la Comisión Interamericana saluda que el informe de la Misión Independiente de Determinación de los Hechos haga referencias a las medidas cautelares dictadas por la Comisión. Saludamos muy especialmente que se haya recomendado al Estado de Venezuela a cooperar con la Comisión y a dar cumplimiento a las medidas cautelares otorgadas. 

Tercero, desde la Comisión Interamericana observamos con preocupación que continúa el deterioro en la situación de derechos humanos y el cierre de los espacios democráticos. La Comisión Interamericana es consciente que el Estado es cada vez más renuente al escrutinio internacional. A pesar de esta circunstancia, la Comisión mantiene su compromiso indeclinable con las víctimas de violaciones a los derechos humanos en Venezuela. 
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